
第３２５回定例会総務政策こども委員会議案付託表

番 号 件 名

議案第２０号 青森県附属機関に関する条例の一部を改正する条例案

議案第２１号 青森県行政手続条例の一部を改正する条例案

議案第２２号 青森県青少年健全育成条例の一部を改正する条例案

議案第４９号 包括外部監査契約の件



第３２５回定例会環境厚生委員会議案付託表

番 号 件 名

議案第２３号 青森県環境影響評価条例の一部を改正する条例案

議案第２４号 青森県自然環境保全条例の一部を改正する条例案

議案第２５号 青森県医薬品、医療機器等の品質、有効性及び安全性の確保等に関する法

律関係手数料徴収条例の一部を改正する条例案

議案第２６号 青森県後期高齢者医療財政安定化基金条例の一部を改正する条例案

議案第２７号 青森県国民健康保険事業費納付金に関する条例の一部を改正する条例案

議案第４３号 権利の放棄の件

議案第４４号 権利の放棄の件

議案第４５号 権利の放棄の件

議案第４６号 権利の放棄の件

議案第４７号 権利の放棄の件

議案第４８号 権利の放棄の件

議案第５０号 公立大学法人青森県立保健大学の定款の一部変更の件



第３２５回定例会農林水産委員会議案付託表

番 号 件 名

議案第４０号 工事の請負契約の一部変更の件



第３２５回定例会経済交通観光委員会議案付託表

番 号 件 名

議案第３６号 青森県知事の所管に属する公益信託の引受けの許可及び監督に関する条例

を廃止する条例案



第３２５回定例会文教公安委員会議案付託表

番 号 件 名

議案第３２号 青森県立高等学校授業料等徴収条例の一部を改正する条例案

議案第３３号 青森県立中学校入学者選抜手数料徴収条例の一部を改正する条例案

議案第３４号 青森県学校職員定数条例の一部を改正する条例案

議案第３５号 警察官に対する被服の支給及び装備品の貸与に関する条例の一部を改正す

る条例案

議案第３７号 青森県教育委員会の所管に属する公益信託の引受けの許可及び監督に関す

る条例を廃止する条例案

議案第４２号 工事の請負契約の一部変更の件



第３２５回定例会建設危機管理委員会議案付託表

番 号 件 名

議案第１８号 青森県宅地造成等工事許可申請手数料等徴収条例案

議案第１９号 青森県自助・共助による防災の取組の推進に関する条例案

議案第２８号 青森県道路法施行条例の一部を改正する条例案

議案第２９号 青森県港湾管理条例の一部を改正する条例案

議案第３０号 青森県都市公園条例の一部を改正する条例案

議案第３１号 青森県県営住宅条例の一部を改正する条例案

議案第３８号 工事の請負契約の件

議案第３９号 工事の請負契約の件

議案第４１号 工事の請負契約の一部変更の件

議案第５１号 青森県道路公社が行う有料の県道の新設に係る変更について同意するの件


